

Потанин разбогател до \$27 миллиардов после катастрофы в Норильске

Несмотря на многочисленные скандалы и экологические катастрофы, связанные в «Норникелем», Владимир Потанин разбогател на \$7,3 миллиарда за год. 6 апреля Forbes выпустил ежегодный рейтинг самых богатых людей России.



В прошлом году Потанин занимал первую строчку рейтинга, в этот раз он оказался лишь вторым. Самым богатым россиянином стал председатель совета директоров «Северстали» Алексей Мордашов и его семья, чьё состояние оценили в \$29,1 миллиарда долларов.

На 2021 год богатства Потанина оценили в \$27 миллиардов. Напомним, что в мае 2020 года произошла экологическая катастрофа на предприятии «Норникеля» в Норильске — разлив более 20 тысяч тонн топлива. Компания Потанина долго судилась с Роспотребнадзором, но в итоге ей назначили штраф в 146,2 миллиарда. Несмотря на это за год состояние бизнесмена увеличилось на \$7,3 миллиарда.

Аналитики Forbes отметили, что за год богатейшие миллиардеры страны «ощутимо прибавили состояния». В 2020 году среди российских бизнесменов не было ни одного, чьё состояние превышало бы \$20 миллиардов, однако в 2021-м таких стало сразу шестеро. Суммарное состояние миллиардеров России выросло с \$392,3 миллиарда до \$606,2 миллиарда.

• С 2020 года на предприятиях «Норникеля» в Красноярском крае произошёл ряд ЧП. Самое серьёзное — майский разлив более 20 тысяч тонн топлива в Норильске. За это компанию Владимира Потанина оштрафовали на 146,2 миллиарда.

• В 2021 году Росприроднадзор снова подал в суд на компанию Потанина: с «Норникеля» потребовали ещё 12,5 миллиона за вред, причинённый почве из-за сброса сточных вод Талнахской обогатительной фабрики.

• 20 февраля 2021 года в цехе Норильской обогатительной фабрики произошло обрушение. В результате погибли три человека, ещё пять получили различные травмы.

• Потанин признал, что это произошло из-за грубого нарушения техники безопасности. Известно, что дефекты на объекте уже были выявлены ранее.

Ранее на Бабре:

Норникель частично приостановил работу рудников «Октябрьский» и «Таймырский»

Потанин потерял более \$1 миллиарда после очередного ЧП на предприятии «Норникеля»

С «Норникеля» требуют почти 500 миллионов за гибель более 10 тысяч животных

Автор: Александр Мур © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КРАСНОЯРСК 👁 27126 08.04.2021, 08:44
🔗 1178

URL: <https://babr24.com/?ADE=212478> Bytes: 2801 / 2192 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["НОРНИКЕЛЬ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyur.babr@gmail.com*

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@krs24_link_bot](#)
эл.почта: krsyur.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)